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5% | Résoudre des problémes en plusieurs étapes
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r Dans chaque probi2me souligne la question en rouge et les données utiles en bleu.
» 8 amis vont au café.
3 d’entre eux commandent un chocolat et les 5 autres commandent une grenadine.
Le chocolat coute 5 € et la grenadine coute 2 €.
Tu peux t'aider de ce schéma : )
e Combien coutent les chocolats ? ' T~
3N BE 5X2¢€
3 chocolats 35 € 5 grenadinesa 2 €
e Combien coutent les grenadines ?
e Combien coutent en tout les consommations ?
@ M. Schuss a acheté des chaussures de ski a 110 € et
des lunettes de ski a 40 €.
Il paye avec un billet de 200 €.
Combien de monnaie le vendeur doit-il lui rendre ?
e Combien M. Schuss doit-il payer au total ?
e Combien de monnaie le vendeur rendra-t-il ?
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